

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Ґрунтознавство та використання земельних ресурсів» спеціальності 103
«Науки про Землю» другого (магістерського) рівня вищої освіти
в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова

Актуальність пропонованої програми не викликає сумнівів, адже підготовка фахівців у галузі ґрунтознавства, агрохімії, земельного кадастру є затребуваними нині у зв'язку з низкою факторів – воєнним станом та необхідністю повоєнного відновлення аграрного сектору, проведенням земельної реформи в Україні та кліматичними трансформаціями, які вимагають адаптації до умов і у аграріїв, і у владних структур регіону.

Дана освітньо-професійна програма «Ґрунтознавство та використання земельних ресурсів» спеціальності 103 «Науки про Землю» другого (магістерського) рівня вищої освіти має за ціль підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати сучасні ґрунтознавчі, земельно-кадастрові, агроеліоративні проблеми із застосуванням сучасних технологій і методологічних принципів та підходів природничих наук.

Програма добре збалансована, містить необхідний перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін, що забезпечить високий рівень професійної підготовки магістрів. Обсяг програми становить 90 кредитів ЄКТС, з яких 61 кредит – це обов'язкові, а решта 29 кредитів – вибіркові дисципліни, що відповідає вимогам Стандарту ВО за цією спеціальністю відповідного рівня. Зазначимо також, що виробничим практикам та науковій складовій програмі відведена належна роль, обсяги та навантаження.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Ґрунтознавство та використання земельних ресурсів» відповідає Стандарту ВО за спеціальністю 103 «Науки про Землю» другого (магістерського) рівня, цілком затребувана, актуальна, дієва, кореспондована з вимогами і перспективами розвитку сучасних напрямів ґрунтознавства та земельного кадастру. Направленість вибіркових дисциплін відповідає науковим інтересам та профілю кафедр геолого-географічного факультету, а університет має відповідну матеріально-технічну базу для забезпечення цієї спеціальності.

Враховуючи вище окреслене, вважаємо, що представлена освітньо-професійна програма підготовки спеціалістів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 103 «Науки про Землю» за своєю сутністю, наповненням, пропонованими компетентностями і програмними результатами, відповідає сучасним вимогам наук про Землю (в галузі ґрунтознавства і використання земельних ресурсів) та рекомендується до реалізації.

Директор Одеської філії
Державної установи
«Інститут охорони ґрунтів України»,
к.с.-г.н., доц.



Елгуджа Куліджанов
Елгуджа КУЛІДЖАНОВ